
G R O E N L I N K S 

Vragen voor het vragenkwartier van de raadsvergadering van 27 januari 2014. 

In het NRC van zaterdag 25 januari 2014 is een artikel verschenen over de wietproductie. 
Daarin wordt o.a. gesteld dat gemeenten al jaren greep proberen te krijgen op de 
georganiseerde illegale teelt. 

Tientallen burgemeesters en wethouders bieden op 27 januari a.s. minister Opstelten een 
manifest aan. In het manifest zal een oproep staan om de minister te overtuigen om te 
experimenteren met het controleren en reguleren van de wietproductie. Dit om het gat tussen 
de gereguleerde verkoop van cannabis en de verboden bevoorrading te dichten. Want, zo stelt 
men, als grip valt te krijgen op de achterdeur, zal ook de criminaliteit die gepaard gaat met de 
productie verminderen. 

Vorig jaar hebben 26 gemeenten, individueel, plannen ingestuurd. Daarop is tot op heden 
geen vervolg geweest. Deze gemeenten willen wel regulering maar de wijze waarop dit moet 
gebeuren verschilt op detailniveau. 

De fracties van de Vrije Socialisten en GroenLinks, die eerder een motie hiertoe indienden, 
willen het college van burgemeester en wethouders hierover de volgende vragen stellen: 

1. is het college van burgemeester en wethouders bereid aanstaande vrijdag 31 januari 
een afvaardiging te sturen naar de zogenoemde wiettop in Utrecht, waarbij de 
bevindingen en uitkomsten gedeeld worden met de raad? 

2. wil het college van burgemeester en wethouders in overleg gaan met de gemeente 
Den Haag, die aankondigde hoe dan ook over te gaan tot het experimenteren met 
gereguleerde teelt in strikt overleg met clubs en shops? 



Vragen tbv van Vragenkwartier Raadsvergadering 27 januari 2014 

Geacht College, 

Ons bereiken berichten dat het AKC, het centrum voor regionaie samenwerking in het kader van de 
drie decentralisaties, zal worden gehuisvest in Schagen. 

Onze vragen zijn: 

Welke besluitvorming ligt hieraan ten grondslag. 
Hoe is de procedure verlopen. 

Wat is de voornaamste reden waarom de keuze niet op Den Helder, als zijnde 
centrumgemeente in de regio, is gevallen. 

Namens de fractie van W D Den Helder, 

Bob Haitsma 

25 januari 2014 



Helder Onafhankelijk! 
Den Heldei-,27 januari 2014 

Vragenkwartier 
cf. artikel 40 Reglement van Orde gemeenteraad Den Helder 

Geacht College van Burgemeester en Wethouders, 

Naar aanleiding van de motie van Helder Onafhankelijk, van 16 december vorig jaar over de herindicatie tbv 
de huishoudelijke zorg, de volgende vragen: 

Wanneer stopt de gemeente met de herindicaties voor de huishoudelijke zorg? 
Wanneer krijgen de cliënten bericht dat de herindicaties terug worden gedraaid? 
Wanneer kan de commissie maatschappelijke ontwikkelingen het voorstel met betrekking tot meer 
maatwerk verwachten? 

Omdat het in de huishoudelijke zorg uiteraard niet alleen gaat om mensen die opnieuw geïndiceerd worden 
maar er ook nieuwe aanvragen worden gedaan de volgende vragen: 

Er is veel onduidelijkheid over de normtijden en eventueel afwijken daarvan. Fractieleden van Helder 
Onafhankelijk! hebben een aantal zittingen van de bezwaarcommissie bijgewoond en hieruit blijkt dat de 
maximale tijd van 2 1/2 uur huishoudelijke hulp per week als absoluut maximum wordt gehanteerd. In het 
overleg met de wethouder werd duidelijk dat in het kader van maatwerk afwijken mogelijk was. 

Hoe gaat de wethouder bij toekomstige indicaties duidelijk maken aan de indicatiestellers dat de 
normtijden een richtlijn zijn maar dat er in het kader van maatwerk afgeweken kan worden als de 
situatie hierom vraagt? 
Gaat de wethouder de indicatiestellers opdracht geven ook andere WMO voorzieningen direct mee 
te nemen bij de indicatie? 

Namens Fractie Helder Onafhankelijk!, 

Rachel Post 
Raadslid Helder Onafhankelijk! 

www.helderonafhankelijk.nl 



Helder Onafhankelijk! 
Den Helder,27 januari 2014 

Vragenkwartier 
cf. artikel 40 Reglement van Orde gemeenteraad Den Helder ONAFHANKELIJK! 
Geacht College van Burgemeester en Wethouders, 

Helder Onafhankelijk! wil meer duidelijkheid over de procedure die is gevolgd over de behandeling van de 
zienswijzen bestemmingsplan Stationslocatie. 

Alle inwoners van de gemeente Den Helder hebben tot 14 Januari 2014 een zienswijze kunnen indienen 
tegen het bestemmingsplan stations!ocatie. Zover wij hebben begrepen gaat het om 26 zienswijzen, 
waarvan er één pro forma is ingeleverd. 

Naar wij hebben begrepen zijn er een aantal zienswijzen naar de gemeenteraad gestuurd voor beoordeling, 
en bewust niet naar het college van Burgemeester en Wethouders. Het is dan ook opmerkelijk dat de 
gemeenteraad deze zienswijzen pas afgelopen week heeft ontvangen bij de raadsstukken en het college bij 
de zelfde stukken al reageert via de nota van beantwoording. 

Dan is er ook nog een zienswijze ingediend namens het Rob Scholte museum, 146 pagina's groot. Drie 
pagina's heeft u maar gepubliceerd. En uit 146 pagina's haalt u slecht 2 vragen die u beantwoord. 

Tevens vinden wij het als Helder Onafhankelijk! erg opmerkelijk dat er in de nota van beantwoording, 
antwoord is gegeven op de zienswijzen van een burger, die pas vandaag zijn zienswijzen volledig heeft 
ingediend. In zijn pro forma zienswijzen stonden alleen de onderwerpen die hij wilde behandelen. De 
uitwerking, nogmaals is vandaag pas ontvangen door de gemeente. 

Helder Onafhankelijk! vind dat het college van Burgemeester en Wethouders de burgers van onze mooie 
gemeente niet serieus neemt. Om die reden hebben wij dan ook de volgende vragen; 

• Waar haalt het college van Burgemeester en Wethouders het recht vandaan, om poststukken 
gericht aan de gemeenteraad te onderscheppen, en te behandelen zonder dat de raad hiervan op de 
hoogte is gesteld. 

• Waarom heeft het college de privacy gevoelige informatie (namen van ambtenaren) in de 
zienswijzen van het Rob Scholte museum, niet zwart gemaakt en zoals gebruikelijk gepubliceerd. 
Zienswijzen zijn en blijven openbare stukken 

• Waar is het document gebleven, welke het Rob Scholte museum gestuurd heeft richting de 
gemeenteraad. In de stukken ïs alleen een zienswijzen te vinden die naar het college is gestuurd. 

• Hoe kan het college van Burgemeester en Wethouders een pro forma zienswijzen beantwoorden, 
terwijl de inhoud van de zienswijze u nog niet bekend is. 

• Waarom heeft het college van burgemeester en Wethouders z'n haast om het bestemmingsplan 
door de raad heen te drukken. Zonder de tijd te nemen de zienswijzen zorgvuldig te beantwoorden. 

www.helderonafhankelijk.nl 



» Hoe is het mogelijk dat het college van Burgemeester en Wethouders reeds in het openbaar via de 
media en een nota van beantwoording op de zienswijzen heeft gereageerd. Terwijl de indieners nog 
niet persoonlijk op de hoogte zijn gesteld van de beantwoording op hun zienswijzen. 

Namens Fractie Helder Onafhankelijk!, 

Mare Nihot 
Raadslid Helder Onafhankelijk! 
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Helder Onafhankelijk! 
Den Heldei-,27 januari 2014 

Vragenkwartier 
cf. artikel 40 Reglement van Orde gemeenteraad Den Helder 

Geacht College van Burgemeester en Wethouders, 

Helder Onafhankelijk! vind dat het college van Burgemeester en Wethouders duidelijkheid dienen te geven 
over de rechtszaak die de omwonenden stationslocatie hebben aangespannen tegen de gemeente Den 
Helder. En het achterhouden van informatie (WOB-Verzoek) die de bewoners denken nodig te hebben 
tijdens de zitting in de rechtbank. 

Helder Onafhankelijk! vind het opmerkelijk dat de burgemeester een stuk plaats In de Helderse krant waar 
hij de integriteit van een raadslid verdedigt. Maar niet de gevraagde gegevens openbaar wil maken aan de 
omwonenden, zodat zij deze documenten kunnen voorleggen aan de rechter. 

Als de burgermeester zijn eigen citaat in de krant meent, kunnen de gevraagde documenten op geen enkele 
wijzen de integriteit van een raadslid geschonden worden. Immers de burgemeester heeft gezegd over de 
gevraagde stukken; „Het zijn suggestieve opmerkingen die kant noch wal raken." 

Zover Helder Onafhankelijk! heeft vernomen is er inmiddels door de indieners van de rechtszaak uitstel 
gevraagd, vanwege het achterhouden van informatie. Helder Onafhankelijk! vind dat het achterhouden van 
informatie voor een rechtszaak, minachting richting de indieners van de rechtszaak, maar ook minachting 
voor de rechtbank in Alkmaar. Omdat de rechtbank geen recht kan spreken als zij niet op de hoogte zijn van 
alle informatie die nodig word geacht. 

Van het college van Burgemeester en Wethouders willen wij vanavond in eerste instantie weten; 

• Tegen welk orgaan binnen de gemeente Den Helder (College of Raad), hebben de bewoners 
stationslocatïe een rechtszaak aangespannen. 

• Als het gevraagde WOB-verzoek geen aanleiding geeft de integriteit van een raadslid te schenden, 
waarom maakt het college van Burgemeester en Wethouders deze informatie dan niet openbaar. 

• Is het college van burgemeester en Wethouders het met ons eens, dat het weigeren van de 
gevraagde informatie een minachting is naar de rechtbank, en de indieners van de rechtszaak. En dit 
ongetwijfeld bij een uitspraak ten voordelen komt van de indieners. 

Namens Fractie Helder Onafhankelijk!, 

Mare Nihot 
Raadslid Helder Onafhankelijk! 

www.helderonafhankelijk.nl 



Vagen voor het Vragenkwortier in Raadsvergadering Gemeenteraad Den Helder 
d.d. 27 januari 2014. 

Geacht college, 

Donderdag 23 januari konden wij het volgende lezen in de Helderse Courant: 
Citymarketing steunt komst tv-programma! 

Daarna een korte verhandeling over het RTL-4 programma Eigen Huis en Tuin gevolgd door de 
vermelding dat het programma mede naar Den Helder was gehaald door de citymarketingstichting 
Top van Holland. 

Het precieze bedrag dat is neergeteld om voornoemd programma naar Den Helder te krijgen wilde 
voorzitter dhr. Turnhout niet noemen. De PvdA is daar wel nieuwsgierig naar maar snappen dat we 
niet alles hoeven te weten. 

Interessanter wordt het echter als dhr. Turnhout zegt dat het bedrag 'uit het budget van het 
ondernemersfonds van 100.000 euro komt en van de gemeente, een bedrag van 45.000 euro. 
Voorts geeft dhr. Turnhout aan dat hij de bijdrage vanuit het Ondernemersfonds wil laten groeien tot 
150.000 euro. 

Top van Holland is een vrijwilligersorganisatie. Maar men wil professionaliseren en dat betekent dat 
er marketeer moet worden aangetrokken, aldus Turnhout die het interview afsluit met de 
vermelding; "Dat dit budget dan zal opgaan aan personeelskosten". 

De Partij van de Arbeid heeft de volgende vragen aan het college. 

1. Deelt het college met ons de wetenschap dat het eerder failliet gegane W V nu deel uitmaakt 
van Top van Holland? 

2. Maakt (een bijdrage vanuit) het Ondernemersfonds ook deel uit van Top van Holland? 
3. Als dat zo is, hoe zeer of hoe weinig zijn de budgetten in de verschillende 'poten' van Top van 

Holland dan gescheiden? 
4. Is het college het met ons eens dat 50.000 euro personeelskosten voor een marketeer, in 

schril contrast staan met het verdwijnen van de nodige uitvoerende banen bij de W V , toen 
zij enige tijd geleden failliet ging? (wij hebben begrepen dat zo'n 10 mensen zijn 'afgevloeid') 

5. Is de marketeers -expertise al niet te vinden bij - bijvoorbeeld - de directeur van de W V en 
maakt dat de werving van zo'n professional van buitenaf dan niet overbodig? 

6. De PvdA heeft het gevoel dat Top van Holland (en haar voeding vanuit het 
Ondernemersfonds) op deze wijze op steeds grotere afstand van het gemeentebestuur komt 
te staan. Toegegeven; de ondernemers betalen zélf 5% extra OZB en besteden dat in eigen 
fonds waarvan zij de middelen naar eigen inzicht besteden. Maar om in eenzelfde 
koepelorganisatie als Top van Holland, enerzijds de W V te onderwerpen aan een BCF-
overeenkomst (die per 1 januari 2015 ook nog eens een efficiency-korting van 15% zal 
worden opgelegd) maar anderzijds onder de paraplu van datzelfde Top van Holland, een 
marketeer aan te trekken, is op zijn minst opmerkelijk. Is het college het daarover met ons 
eens? En is in het licht van de toekomstige 3 Decentralisaties, waarin het leeuwendeel van 
de zorg wordt afgewenteld op de cliënt zélf, zijn mantelzorgers en vrijwilligers, een 
professioneel markeneer van 50.000 euro niet heel erg óver de Top (van Holland)? 

Namens de PvdA Den Helder 
Aukelien Jellema 

PVDA 


